

TECHNICAL DATA SHEET

PRODUCT Date: 04/03/15

HARDENER HC

Page 1 to 1 Version 3

1. PRODUCT DESCRIPTION

HARDENER HC is a ready to use product to reinforce emulsions. This product is a colourless liquid.

Shelf life: 2 years at 20°C.

2. APPLICATION

HARDENER HC will increase the number of runs but screens will be more difficult to reclaim.

3. USE

On a dry screen, ready to use, apply HARDENER HC with a sponge on both sides of the screens. Let it dry and harden. To get better resistance, you can re-apply HARDENER HC on both sides and let it dry (The screen will be more difficult to reclaim).

Used with a mesh up to 90, the dry contents may block the mesh. Consequently, in order to open it, you will have either to blow off or to clear with an hoover when it is still wet or clean with a sponge and some water when it is dry.

This phenomea doesn't occure all the time and depends on many things (such as mesh, required details, quantity of HARDENER HC...). You have to check your screen before printing.

Do not use on NYLON mesh, (heat may damage the mesh).

4. FIRST AID PROCEDURES

INHALATION:	None.
EYE CONTACT:	Rinse immediately with plenty of water, also under the eyelids, for at least 15 minutes.
	In the event of persistent irritation or any lesions, consult an oculist.
SKIN CONTACT:	Wash off with soap and water.
INGESTION:	Clean mouth with water. Do not induce vomiting.
IntoEstitoiti.	creat mouth which be not made voluming.

5. SUPPLIED IN

1 KG



5 KG

